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гр. София,  16.10.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 16.10.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 9597 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:35 ч. се явиха: 

Жалбоподателят „С. Р“ Е., редовно призован, не изпраща представител. 

Съдът докладва молба от 03.10.2019 г., в която не се противопоставят да се даде ход 

на делото и правят доказателствени искания за допускане на съдебно-счетоводна 

експертиза (ССчЕ) с три въпроса. 

Ответник Директор на ДИРЕКЦИЯ ОДОП, редовно призован, представлява се от 

юрисконсулт Зарева, с пълномощно от днес. 

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител. 

 

Юрисконсулт ЗАРЕВА: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. Същата е срещу РА от 22.10.2018 г, потвърден с решение № 

840/17.05.2019 г. 

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА депозираната от ответната страна административна 

преписка, ведно с 5 броя приложения. 

Юрисконсулт ЗАРЕВА: Оспорвам жалбата. По отношение на първата част на първия 

въпрос смятам, че има изрични констатации на ревизионния доклад. По отношение на 

другите два въпроса - според мен не са необходими специални знания, за да се 

посочат кои са представените документи към всяка фактура и дали вида им отговаря. 

По отношение на първи въпрос се противопоставям. По отношение на останалите два 

- предоставям на съда. 



Съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА и назначава ССчЕ като ВЛ след като се запознае с доказателствата по 

делото, извърши проверка в счетоводството на жалбоподателя и доставчиците, да 

отговори на въпросите, по Молбата на жалбоподателя от 03.10.2019 г., като съдът 

допълва Първи въпрос, както следва: вещото лице след проверка в счетоводството на 

жалбоподателя и неговите доставчици да отговори на въпроса - осчетоводени ли са и 

по какъв начин спорните процесни доставки по фактурите, по които е отказан данъчен 

кредит с оспорения РА. Доставките отразени ли са и по какъв начин в дневниците по 

ЗДДС.  

ОПРЕДЕЛЯ за вещо лице Ю. Г. Д., с тел. [ЕГН], което да се призове след представяне 

на доказателства за внесен депозит.  

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит от 350 (триста и петдесет) лева, вносим от 

жалбоподотаделя в 7-дневен срок от получаване на съобщението. 

 

За събиране на допуснатите доказателства СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 15.01.2020 година от 13:30 часа, за която дата и час 
страните уведомени. 

 

Протоколът, изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:45 ч. 

 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


